

武汉一日

三天两头去看武汉双年展



互动装置作品《源》。网友@茶青 摄

当我提前得知“城市流体——2024武汉双年展”10月5日将在武汉美术馆汉口馆和琴台馆正式开展...

展览规模大、作品内容丰富多样,让我流连忘返。其中,我最喜欢的是互动装置作品《源》...

——大武汉客户端网友@茶青 (整理:沈欣)

华中师范大学教授姚伟钧: 非遗是长江文化核心载体

在非遗里看到长江

长江日报记者万建辉

“在长江文化这个大概念中,长江流域非遗是一个至关重要的组成部分,处于核心且突出的位置。”

除历史文献学外,姚伟钧重点研究中国文化史和饮食生活史。他从事长江流域非遗研究近30年...

姚伟钧说,相较于北方、东南沿海、边疆少数民族地区,长江流域非遗特色体现在历史悠久、文化积淀深厚...

多样,与自然环境紧密相连等方面。

长江流域地域辽阔,不同地区的自然环境和人文背景差异显著,使得非遗项目在地域特色上呈现出鲜明的多样性。

除饮食文化外,在长江流域的纺织品中,四川的蜀绣以色彩艳丽、线条流畅著称...

姚伟钧说,湖北是长江流域非遗资源

最丰富的省份之一,湖北非遗在长江流域非遗中具有鲜明的特色和重要的地位。

长江贯穿湖北,为湖北非遗文化增添了独特的韵味和深厚的底蕴。

湖北非遗历史悠久、传承有序,楚菜、楚式漆器髹饰技艺、汉绣、潜江麦秆画等都拥有数百年甚至数千年历史传承...



姚伟钧

厚。它们往往蕴含着湖北人民独特的审美观念、生活方式和历史文化传统,是湖北文化的重要载体。



万张照片向祖国献上最真挚的表白 市区融媒联动

市民争当“大武汉推荐官”

长江日报讯“国庆假期,武汉大学游人如织”“大余湾晒秋、晒幸福”“万名游人东湖看日出,共同记录下这壮丽时刻”...

网友@雨涵分享了国庆假期她在武汉江滩附近邂逅的“小美好”。当她注意到汉口沿江大道非机动车道上的花箱时...

会了武汉这座城市对细节的极致用心。”

市民吴思语分享了她与国旗的故事。国庆节前,她主持了一场“伟大的祖国”交响管乐音乐会。

市民周女士分享了国庆假期打卡拍照的绝佳机位——黄浦路地铁站。根据她的经验,在地铁站二楼可以拍出与五星红旗同框的感觉...

除了讲述与国庆相关的动人故事外,大武汉客户端众多用户还分享了假期中武汉的各式美图。他们捕捉到这座城市无数个美好瞬间,用近万张照片共同向祖国献上最真挚的表白。

捉到这座城市无数个美好瞬间,用近万张照片共同向祖国献上最真挚的表白。

这些“大武汉推荐官”的文章和照片得到了众多网友的认可,网友纷纷留言点赞。网友@且行且珍惜说:“干净整洁的街道、井然有序的骑行道和车道、沿街飘扬的五星红旗共同构成了一幅幅和谐美好的画面...”

(沈欣)

左图:市民周女士推荐的黄浦路地铁站打卡拍照绝佳机位。

武汉市社会福利院: “党建红”托起“夕阳红” 绘就幸福晚年新图景

为喜迎新中国75周年华诞,9月29日,一场充满温情与欢声笑语的国庆主题共唱联欢活动在市社会福利院温馨上演。

近年来,市社会福利院始终以党建为引领,密切关注院内服务对象的实际需求,团结带领全体党员和广大职工,以创新服务为抓手,以提高服务质量为目标,主动作为,全力推进养老服务事业高质量发展。



市社会福利院医护团队走进硚口区宝丰街道祥和社区开展义诊活动。

党建引领服务提质 点亮老人幸福晚年

今年,是市社会福利院打造“党旗辉映夕阳红”党建品牌的第三年,院党委以“五心五优”的党建工作方法为引擎...

国庆节前夕,市社会福利院链接爱心志愿者走进院内,为住养老人理发、修剪指甲等,只为老人能以良好的精神状态迎接国庆的到来。

重阳节前后,市社会福利院还将举办一系列慰问活动、文艺汇演及联谊活动,让老人们在欢乐的氛围中共度佳节。

市社会福利院一直聚焦于老人们的需求,精准落实各项为老服务。每逢传统节日,院内会组织职工与老人们共同参与节庆主题活动,传承弘扬中华优秀传统文化。

党建凝聚发展合力 提升为民服务实效

今年护士节前夕,市社会福利院组织党员医护团队,走进江汉区民权街道大龙社区、常青街道郭家墩社区、硚口区宝丰街道利北社区等共建社区开展居民义诊活动。

长期以来,市社会福利院充分发挥自身医养结合特色服务的优势,定期组织党员医护团队深入江汉区、硚口区、东西湖区,开展居家养老上门服务。

射到周边社区,延伸引入社区居家养老服务领域,为社区高龄、独居、困难老人等有需要的群体提供助洁、助急、助医、助护、助浴等“五助”服务,切实为社区居民办实事、解难题。

作为国家五级养老机构,市社会福利院积极发挥示范引领作用,将专业医养结合技术资源下沉辐射到周边社区。

党建赋能队伍建设 推动实现双向奔赴

2023年,在湖北省、武汉市养老护理员职业技能大赛中,市社会福利院选手胡莹莹等人包揽省赛前两名,市赛前三名。

近年来,市社会福利院持续强化党建工作,增强基层党组织活力,先后选派20余名青年干部参加全国、省、市职业技能竞赛,并连续承办四届省、市养老

护理员职业技能竞赛。同时,承接全省老年人能力评估培训和省、市养老护理员大赛教培任务,持续开展医、护、技、社工等专业团队的职业技能培训,不断提高专业人才的技能和素质水平。

市社会福利院落实护理岗位补贴、养老护理持证一次性奖励的人才激励制度,从供需两端发力,持续增强职业吸引力。

交答卷,谋新篇。市社会福利院的党建工作获得多方肯定,党建品牌“党旗辉映夕阳红”被授予武汉市市直机关党建品牌,医养党支部被评为“争创新时代英雄城市先锋队”十佳党支部。

撰文:孙峰 钱俊宇

市社会福利院选手胡莹莹在全国民政行业职业技能大赛比赛现场。